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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO ESPECIAL DE ARBITRAGEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
15/05/2025. 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (15/05/2025), às dezenove horas 
(19h), na sala de sessões III e no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 1ª Reunião 
Ordinária da Comissão Especial de Arbitragem da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, 
no exercício de 2025, sob a condução da Presidente Sirley da Silva Oliveira. Estiveram presentes a 
Diretoria da Comissão Dra. Sirley da Silva Oliveira, Presidente; o Dr. José Antônio, Vice- 
Presidente do interior, a Secretaria- Geral Dra. Victória Bernardo e a Secretaria Adjunta Dra. 
Aparecida Aquino e os membros se fizeram presentes vitualmente conforme lista de presença anexa 
1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Ilustre 
Presidente da Comissão Especial de Arbitragem, Dra. Sirley da Silva Oliveira, declarou aberta a 
reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será 
lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 
Apresentações: A Presidente apresentou a Diretoria da Comissão e oportunizou aos membros para 
sua apresentação. 3.2. Introdução e Objetivos: Informou sobre a importância do trabalho da 
comissão; Destacou os desafios e responsabilidades que a comissão enfrentará para colocar o Instituto 
da Arbitragem no cenário do nosso estado; 3.3. Curso de Capacitação para Árbitros: Discutiu 
sobre a necessidade de capacitação para os árbitros; Discorreu também sobre a necessidade de todos 
da comissão participarem do planejamento para a realização de cursos ou workshops para os árbitros. 
3.4. Visitas às Câmaras/Corte: A Presidente informou que enviou Ofício para as Câmaras 
solicitando visitas para apresentar a diretoria do triênio 2025/2027, falou que esta aguardando o 
retorno das câmaras e tão logo tenha o retorno, informara aos membros para participarem das visitas. 
3.5. Outros Pontos Importantes: Definição de metas e prioridades para a comissão; Atribuição de 
tarefas e responsabilidades para os integrantes da comissão. .4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 
nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado. nenhum. 4.3. Processos com julgamento 
adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para 
conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES. nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão Especial de 
Arbitragem, Dra. Sirley da Silva Oliveira, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 
todos. Eu, Victória Bernardo da Silva, Secretária-Geral da Comissão Especial de Arbitragem da 
OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão. 

 
Sirley da Silva Oliveira 

Presidente da Comissão Especial de Arbitragem 
 
 

Victória Bernardo da Silva 
Secretária-Geral da Comissão Especial de Arbitragem 
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